

严防违法失德艺人 曲线复出 中央网信办加强娱乐明星网上信息规范

新华社北京11月23日电 记者23日从中央网信办获悉,为进一步加强娱乐明星网上信息规范,维护良好网络舆论秩序,中央网信办近日印发《关于进一步加强娱乐明星网上信息规范相关工作的通知》,提出对违法失德明星艺人采取联合惩戒措施,全网统一标准,严防违法失德明星艺人转移阵地、曲线复出。

近年来,网上泛娱乐化倾向、低俗炒作现象屡禁不止,流量至上、畸形审

美、饭圈乱象等不良文化冲击主流价值观,一些网上有关明星的宣传信息内容失范,绯闻八卦、隐私爆料占据网站平台头条版面、热搜榜单,占用大量公共平台资源,群众反映强烈。

通知从内容导向、信息呈现、账号管理、舆情机制等4个方面提出15项具体工作措施,要求严把娱乐明星网上信息内容导向,加强正面引导,建立负面清单,禁止娱乐明星网上信息含有宣扬畸形审美、低俗绯闻炒作、恶意

刷量控评、虚假不实爆料、诱导非理性追星等内容。

根据通知,对于明星广告代言、品牌合作、商业推广等商业活动类信息,原则上仅在各网站平台广告位置呈现,且应在显著位置标明广告字样。对于明星影视、音乐、综艺作品及相关宣传、片段、演绎、评述等演艺作品类信息,含有明星个人标识的,在首页首屏、热门推荐、热搜榜单等环节,同一明星同一时段原则上只能呈现一条。

江西: 上调因工致残人员 伤残津贴等定期待遇

新华社南昌11月23日电 记者从江西省人社厅获悉,江西省近期调整因工致残人员伤残津贴等定期待遇,被鉴定为一级至四级的伤残人员每人每月增加数额不等的伤残津贴。

其中,一级伤残人员每人每月增加144元;二级伤残人员每人每月增加136元;三级伤残人员每人每月增加128元;四级伤残人员每人每月增加120元。

此次调整还提到,如果因工死亡职工亲属已领取供养亲属抚恤金,其配偶每人每月增加64元,其他亲属每人每月增加48元,其中,孤寡老人或者孤儿每人每月在48元的基础上增加16元。如果因工死亡职工有多个供养亲属,其增加的供养亲属抚恤金之和每月不超过160元。

同时,被确定为需要生活护理的因工致残职工,按生活完全不能自理、生活大部分不能自理和生活部分不能自理三个档次,其生活护理费标准分别调整到统筹地区上年度城镇非私营单位在岗职工月平均工资的50%、40%和30%。

我国北方河流全面进入凌汛期

新华社北京11月22日电 黄河内蒙古三湖河口至头道拐河段22日出现流凌,流凌密度为10%至30%,首次流凌日期较常年偏晚2天。

截至22日,嫩江干流尼尔基水库以上江段及富拉尔基江段已经封冻,其他江段处于流凌状态,松花江干流全线处于流凌状态,黑龙江干流漠河至开库康江段已封冻,其他江段处于流凌状态。

随着黄河出现流凌,至此我国北

方河流全面进入2021-2022年度凌汛期。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英要求,落实黄河等北方河流防凌预报、预警、预演、预案措施,适时启动防凌调度模式,科学调度水工程,按照预案精准控制各河段封开河流量及过程,落实突发险情处置预案和措施,确保防凌安全。

据了解,水利部黄河水利委员会、松辽水利委员会已启动防凌运行机制,

加强凌情监测预报、会商研判和值班值守,科学调度刘家峡、海勃湾、万家寨、小浪底、尼尔基、丰满等骨干水库。

水利部相关负责人表示,将密切关注凌情发展变化,科学调度骨干水库,督促相关省区认真落实防凌责任,加强应急值守和工程巡查,强化凌汛期在建桥梁等涉河建设项目管理,及时拆除浮桥、施工栈桥等阻碍行凌的建筑物、构筑物,确保黄河、松花江等江河防凌安全。



日出天鹅湖

冬日清晨,在山东省荣成市成山镇天鹅湖,大天鹅在晨曦中嬉戏、漫步、觅食,构成一幅和谐的生态画卷。
据新华社

青海西宁: 学区房 概念房源 将全部下架

新华社西宁11月23日电 西宁市出台新规,要求各单位和机构不得以“学区房”等名义发布房产信息,炒作房价,以此规范房地产销售宣传,防止以“学区房”等名义炒作房价,促进房地产市场平稳健康发展。

西宁市住房保障和房产管理局、西宁市网络和信息委员会办公室和西宁市市场监督管理局三部门近日联合出台《关于严禁炒作“学区房”有关问题的通知》,明确要求各房地产经纪机构不得在网站媒体、经营场所(门店)以“学区房”名义挂牌二手房,不得发布涉及“学区”“学位”等炒作学区概念房源信息。全市房地产经纪机构和网络平台要认真梳理发布的房源信息,在11月30日前对所有门店及相关网站媒体中涉及“学区房”概念的房源全部清除、下架。

通知还要求,自今年11月22日起新购买的住房(含新建商品住房和二手房),自取得不动产权证满两年后方可转让,房地产经纪机构不得为不符合转让条件的住房提供经纪服务。

据悉,西宁市住房保障和房产管理局、市场监督管理局等部门将通过专项检查、联合执法等方式,加大检查力度,对继续以“学区房”等概念炒作房价,落实要求不到位的单位和机构依法严肃处理。

吉林时隔半月再次迎来暴雪天气

新华社长春11月22日电 22日,小雪节气,东北多地迎来强降雪天气,吉林省东南部14个市县出现暴雪。这是半个月内吉林省遭遇的第二次强降雪。为应对此轮极端天气,吉林省各地迅速行动。

受降雪影响,吉林省内多条高速公路出入口采取限行、关闭措施,交通管理部门利用微信、微博等方式,实时推送出行信息。省内多地教育部门发布通知,要求义务教育阶段学校实施错时上学放学,立即排查各类安全隐患。

降雪给城市交通带来影响,交警部门全力应对。长春交警启动一级勤

务,全市出动警力2603人、警车358台,设置固定岗位763处,有序疏导市内交通。在降雪较大的吉林市、通化市、延边朝鲜族自治州等地,交警部门几乎全员上岗,冒严寒保障群众出行安全。

为应对降温,供热部门严阵以待。在长春市,记者在长热集团永昌事业部的供热监测平台上看到,很多住户监测点的室温保持在20左右。我们提高了供热指标。长热集团永昌事业部生产副经理曲丽华说。

电力供应是供热、供水的重要保障。国网长春供电公司在全市部署了

1300多名电力运维保障及抢修人员、301辆抢修车辆,同时开展无人机、机器人巡视等工作,确保电网安全运行。设备覆雪情况要格外注意。国网长春供电公司变电运维一班班长汪新兵说,他和同事已在变电站坚守了两天。

气象部门预报,22日至23日,吉林省还将迎来大风天气,瞬间风力可达7到8级。吉林省气象台台长刘海峰表示,未来两天风寒效应明显,应加强设施农业加固、保温措施,及时清除牛羊圈舍、大棚顶部积雪,防止次生灾害发生。